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Како саопштава New York Times, јуче је у Њујорку, по оптужби за сексуално
напаствовање, ухапшен директор Међународног монетарног фонда Доминик Строс-Кан.

  

Новине пишу да је Строс-Кан ухапшен у вези са изјавом собарице из хотела Sofitel у
Њујорку. Она тврди да је 62-годишњи чиновник скочио на њу, бацио је на кревет, а
потом принудио на орални секс. После тога, он је собарицу пустио и кренуо на аеродром,
док је она отишла право у полицију.

  

Associeted Press саопштава да Строс-Кан није оптужен, већ га данас саслушава
полиција.

  

Директор ММФ-а имао је и раније сексуалне скандале. Новинари су 2008. године,
сазнали за везу Строс-Кана са Пирошком Нађ – шефицом представништва ММФ-а у
Африци. Касније је директор ММФ-а изјавио да жали због своје везе, назвавши је
„грешком“.

  

Осим тога, Строс-Кана су такође оптуживали и за луксузан начин живота. На пример,
лист „Франс соар“ саопштио је својим читаоцима да Строс-Кану шије одела кројач
америчког председника, познат као „париски Џорџ“. Међу његовим клијентима је и Барак
Обама, а одела коштају од седам до тридесет пет хиљада евра. У вези са том оптужбом,
како саопштава агенција Франс прес, Строс-Кан је чак намеравао да тужи суду лист
„Франс соар“ за клевету.

  

Интересантно је да је Строс-Кан лидер Социјалистичке партије Француске. Према
испитивањима јавног мнења, он је један од најпопуларнијих политичара у земљи и може
постати моћан супарник садашњем председнику Француске Николи Саркозију који иде
на други мандат. Али, чак ни то није најинтересантније. Строс-Кан веома смета не само
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Саркозију, већ особама чија је моћ у поређењу са Саркозијевом толика да власт
француског председника изгледа смешно.

  

Како сам већ писао 3. 4. 2011. године, на годишњем заседању ММФ-а и Светске банке,
Доминик Строс-Кан је иступио са концептуалним једноипосатним говором, који је
произвео ефекат експлодиране бомбе.

  

У суштини, у њему, он је изазвао постојећи светски политички и економски систем,
изјавивши да се „Вашингтонски консензус са његовим поједностављеним економским
представама и рецептима срушио у време кризе светске економије и да је остао позади“.
По његовом мишљењу, управо стремљење држава ка постизању ниског буџетског
дефицита, бурног економског раста, слободног и ничим контролисаног финансијског
тржишта и либералних пореза, довело је до светске финансијско-економске кризе. Са
становишта Доминика Строс-Кана, зарад превладавања неодређености посткризног
света, неопходно је створити нове принципе економске и социјалне политике, како за
светску заједницу, тако и за сваку посебну државу.

  

У ствари, директор ММФ-а дозволио је себи на само да посумња у ефикасност и
правичност постојећег финансијско-економског система, већ је и позвао да се он скрши.
Ако слична официјална изјава представља личну иницијативу Строс-Кана, она није
могла да остане некажњена – па он је замахнуо на постојећи светски систем власти и
богатства владајуће транснационалне елите.

  

С обзиром на претходни секс-скандал, дискредитовати Строс-Кана у очима јавности, а
затим просто „затворити“, на основу врло модерног на Западу параграфа о сексуалном
напаствовању и силовању (ако се сећате, Џулијана Асанжа, који је створио WikiLeaks,
покушавају „затворити“ такође због силовања) не представља велики проблем. За тако
нешто, увек ће се пронаћи собарица.

  

Извор: http://www.odnako.org/blogs/show_10649/

  

Превео Небојша Вуковић
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